

Полезьа интеллектуально-развлекательных квизов для студентов

Интеллектуально-развлекательные квизы — это отличный способ интересного и эффективного досуга. Они помогают развивать критическое мышление, расширять кругозор и укреплять командный дух. В процессе участия студенты учатся быстро анализировать информацию, принимать решения и работать в команде. Такой формат способствует не только получению новых знаний, но и развитию навыков, необходимых в современном мире. Использование квизов в образовательном процессе делает обучение более динамичным и мотивирующим!

Руководитель интеллектуального сообщества студентов Топоркова Ирина Анатольевна активно приобщает студентов к участию в городских командных играх. В 2024-2025 учебном году студенты приняли участие в десятке интеллектуально-развлекательных квизах города.





